

# 习近平在同全国各族少年儿童代表共庆“六一”国际儿童节时强调 让孩子们成长得更好

## 国家将健全保障起点公平的体制机制

新华社北京5月30日电(记者刘铮)国家发展和改革委员会主任徐绍史30日表示,针对对起点不公平的问题,深化改革、教育、就业、创业、社会保障等方面的改革,在扩大横向流动的同时增强纵向流动性,切实促进权利公平、机会公平、规则公平。

徐绍史还要求,持续优化公平竞争的市场环境,保证各类市场主体能够依法平等使用生产要素、公平参与市场竞争、同受到法律保护;抓紧清理有碍公平竞争的政策法规;为各类企业营造公平竞争的市场和制度环境,最大程度激发企业投资创业的积极性;重点推动民间资本切实有效进入金融、能源、铁路、电信等领域,在公平市场准入、扩大开放范围等环节下工夫。

一系列保障起点公平的政策措施近来连续出台。在教育公平方面,日前国家决定进一

新华社北京5月30日电(记者霍小光、周英峰)在“六一”国际儿童节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月29日下午来到北京市少年宫,同来京参加交流体验活动的全国56个民族、革命老区、灾区、患有先天性心脏病少年儿童和农民工子女,以及首都城乡少年儿童代表1600多人,一起参加“快乐童年 放飞希望”主题队日活动,以一个“大朋友”的名义,向全国广大少年儿童祝贺节日。

由共青团中央、全国少工委组织的全国各族少年儿童交流体验活动已举办3届,今年在京的活动共7天。期间,正值北京市少年宫新宫落成,北京市少年宫特地邀请全国各族少年儿童代表来这里做客。

3时许,习近平来到少年宫门前,身着民族服装的各族少先队员和首都少年儿童代表迎上前来问好,一名少先队员为习近平系上鲜艳的红领巾,他向孩子们问好,并高兴地同孩子们交谈。

习近平沿途看到一些少年儿童正兴致勃勃地开展“趣味足球”、“跳花筋”、“抖空竹”等特色活动,他向孩子们挥手致意,并加入到孩子们中间共同抖起“欢乐伞”,孩子们欢呼着表达他们的兴奋之情。

植物园农作物区,一畦畦番茄、芥蓝、芹菜等长势喜人,少年儿童正在从事整地、播种、移栽、松土、蔬菜采收等活动。习近平走过去,观看孩子们劳动,并蹲下身子同移栽人学苗的两个孩子交谈,询问人学苗主要来自哪里、生长期多长、适合什么样的水土,孩子们一一作答。习近平对孩子们说,生活靠劳动创造,人生也靠劳动创造。你们从小就要树立劳动光荣的观念,自己的事自己做,他人的事帮着做,公益的争着做,通过劳动播种希望、收获果实,也通过劳动磨炼意志、锻炼自己。

经过“阅读木化石”活动区,习近平认真察看,到了城市生态系统观测站,少年儿童正在老师指导下用仪器读取各种环境因子数据,习近平上前向孩子们询问情况,同孩子们交流对环保的认识和理解,听孩子们讲他们掌握的关于好天气的主要指标、PM2.5的具体危害等方面的知识。他说,大自然充满乐趣、无比美丽,热爱自然是一种好习惯,保护环境是每个人的责任,少年儿童要在这方面发挥小主人作用。

随后,习近平前往少年宫主楼,沿途看到一些女孩子正在练习足球,他招呼她们过来,观看了她们的基本功操演。他来到主楼二层“传统艺术”区,看望了正在进行手工制作的几名先天性心脏病治愈儿童。他们都是民政部门

邀请来京接受免费治疗的,看到总书记过来,争着展示自己的作品。习近平亲切地询问他们的治疗情况,祝他们过上更幸福的生活。

主楼三楼,“能想象能创造”实践活动吸引了不少少年儿童参与。得知正在进行“美好家园创意搭建”的是来自汶川、玉树、舟曲、芦山等灾区的少年儿童,习近平走过去听孩子们介绍,肯定他们建设美好家园的决心和信心,称赞他们体现先进建筑理念的创新创造意识。习近平对孩子们说,想象力、创造力从哪里来?要从刻苦的学习中来,知识越学越多,知识越多越好,你们要像海绵吸水一样学习知识,既勤学书本知识,又多学课外知识,还要勤于思考,多想想,多问问,这样就能培养自己的创造精神。

三楼露台,一些残疾儿童正在玩“蚂蚁搬家”等游戏,习近平勉励他们自立自强,在社会关怀下健康成长。

在主楼一层共享大厅,一棵心愿树上挂满了孩子们的心愿卡,一些来自革命老区的少年儿童和农村留守儿童,进城务工人员随迁子女向总书记诉说着自己的心愿。习近平频频点头,说我此刻的心愿就是你们都心想事成。

最后,习近平牵着孩子们的手,来到大厅中央,观看各族少年儿童“手拉手、心连心”联

欢活动,为他们的文艺表演鼓掌加油。他对簇拥过来的孩子们说,每个人都是从孩子长大的。实现我们的梦想,靠我们这一代,更靠下一代。少年儿童从小就要立志向、有梦想,爱学习、爱劳动、爱祖国,德智体美全面发展,长大后做对祖国建设有用的人才。

习近平强调,孩子们成长得更好,是我们最大的心愿。党和政府要始终关心各族少年儿童,努力为他们学习成长创造更好的条件。老师、家长要承担起教育引导少年儿童成长成才的责任。少先队组织要更好地为少年儿童服务。全社会都要关心少年儿童成长,支持少年儿童工作。对损害少年儿童权益、破坏少年儿童身心健康的言行,要坚决防止和依法打击。

听了总书记的话,在场的孩子和少先队辅导员、校外教育工作者深受感动,大厅里响起阵阵热烈的掌声。习近平同孩子们和少年宫老师们合影留念,快乐洋溢在他们的笑脸上。

离开前,习近平观看了孩子们表演的手风琴合奏和童声合唱,在《歌声与微笑》的旋律中,习近平同孩子和老师们告别,歌声在操场上久久回荡。

王沪宁、刘延东、李源潮、栗战书、郭金龙、沈跃跃以及教育部、共青团中央、北京市委和政府负责同志陪同参加活动。

## 开心迎“六一”



5月30日,天津市儿童福利院康复部幼儿园的老师和孩子们表演歌舞《爱在这里》。当日,天津市儿童福利院举行“滨海新区·爱心基金·成长2013汇报演出”,福利院的孤儿儿童用自编自演的歌舞节目回报社会爱心人士,感谢他们一年里对儿童福利事业的关注。新华社记者 张超群 摄



5月30日,甘肃省庆阳市特殊教育学校30名儿童走进武警庆阳森林大队,体验军营生活,开展联欢活动。这是庆阳市特殊教育学校一名儿童在森警叔叔帮助下体验过“水平梯”。“六一”国际儿童节将至,各地纷纷举办丰富多彩的活动,为小朋友庆祝节日。新华社发(王瑞欣 摄)



5月30日,在宁夏回族自治区贺兰县洪广镇欣荣移民新村内,移民学校的孩子们在表演歌舞节目。当日,宁夏回族自治区贺兰县洪广镇欣荣移民新村的300名移民儿童在移民学校内举行联欢活动,庆祝即将到来的“六一”国际儿童节。新华社记者 彭昭之 摄



## 独臂教师坚守乡村学校36年

5月29日,卫立军在护送学生回家。今年59岁的卫立军是安徽省六安叶集试验区五里小学的一名普通的数学老师,他在这个乡村小学已默默耕耘36年。如今的卫立军可谓桃李满天下,他带出的学生有很多已经读完研究生,有的还出国深造。临近退休,他不变的心愿是孩子们好好念书,有更好的未来。新华社记者 杜宇 摄

### 关注儿童成长

## “隐性”内容改头换面 谁来为儿童健康阅读保驾护航?

新华社哈尔滨5月30日电(记者刘彤、许正)长久以来,充斥着暴力、色情等成人化内容的儿童读物一直备受家长排斥,记者在采访中发现,许多此类读物不再“明目张胆”地摆在市面上,但仍有许多带有此类内容的图书“改头换面”,以更加“隐性”的方式在图书市场上畅销,给儿童的身心健康埋下隐患。

“女人为何要穿高跟鞋,才能被男人追上?”“女人最爱听男人说什么?”难以想象,这些带有成人生活倾向的问题会出现在一本名为《爆笑脑筋急转弯》的儿童读物中。记者近日走访哈尔滨市多家书店发现,这些颇具

成人色彩内容的儿童读物往往为自己贴上“启发儿童智力”“开拓思维”的标签,并且常以“新潮”作为最大卖点。

当潘金莲和西厢记的故事被“无限放大”,猪八戒成为整日拈花惹草的“好色之徒”,部分文学名著的儿童改编版看似新潮流,但因过于强调或夸大某些细节,忽视作品本身的艺术性而受到诟病。

“70后”家长郭伟告诉记者,相比眼下儿童图书市场的鱼龙混杂和良莠难辨,他更怀念儿时记忆中一毛多钱一本的小人书,“虽然色彩单调,但内容干净。”

“相比西方国家对儿童图书暴力、

心理等多方面的严苛审查,中国在儿童图书的出版上的审查标准仍较为宽松。”儿童文学作家王若文告诉记者,目前我国针对儿童阅读的研究和实践尚不成熟,儿童图书缺乏精细化分类,如书店就常误把不同年龄和认知层次的儿童读物简单摆放到一起。

部分出版界人士认为,原创缺乏、同质化现象严重等问题已经成为我国儿童出版行业的掣肘,部分图书出版发行单位出于争夺市场的考虑,使一些内容过于粗糙或者编排并不符合儿童阅读规律的出版物长期混迹在图书市场。

“阅读是一个潜移默化的过程,它会对孩子的分析、模仿能力以及正确价值观的培养产生至关重要的作用。”北京新闻研究所研究员朱寅年表示,为儿童的健康阅读保驾护航,既需要进一步加强儿童图书市场精细化管理,也需要家长提高意识练就一双“火眼金睛”,让“隐性”内容无处遁形。

步提高重点高校招收农村学生比例,让更多勤奋好学的农村孩子看到希望;在就业公平方面,国家要求完善公务员招考和事业单位公开招聘制度,加强国有企业招聘活动监管,大力营造公平的就业环境。

徐绍史在2013年全国经济体制改革工作会议上指出,要通过改革构建各类企业平等竞争和人民平等参与、平等发展的制度环境。

明确了纠正违规的期限,逾期不能纠正的,将被责令调离法院。

对违规配置使用公务(警务)用车问题的专项治理将重点清理纠正超编制超标准配置公务(警务)用车、挪用套用公务或者伪造变更公务(警务)用车牌证、公务(警务)用车牌证不全、擅自喷涂警车制式外观或者违规安装警用标志灯具和警报器、将公务(警务)用车借予外单位或者个人使用、非指定驾驶人驾驶公务(警务)用车、违规使用警灯警报器或者扰乱交通管理秩序、非因执行公务而将公务(警务)用车停放在旅游景点和餐饮娱乐等场所、使用公务(警务)用车办理私人事务,以及无证驾驶、酒后驾驶公务(警务)用车或者驾驶公务(警务)用车肇事逃逸等10个方面的问题,并明确规定了整改处理的具体措施。

## 法院向干警违规经商营利“开刀” 纠司法不正之风

最高人民法院有关负责人表示 侵犯未成年人权益犯罪该重判的坚决重判

新华社北京5月30日电(记者陈菲)为切实纠正人民群众反映强烈的司法不正之风,促进各级法院干警公正廉洁司法,最高人民法院日前要求全国各级法院对违规配置使用公务(警务)用车和法院干警违规经商营利等问题集中开展专项治理。

据了解,对法院干警违规经商营利问题的专项治理将重点清理纠正法院干警独资或者与他人合资合股经商办企业、以他人名义入股经商办企业、以承租租赁受聘等方式从事经营活动、违规拥有非上市公司(企业)的股份或者证券、从事以营利为目的的民间借贷活动、为他人经营活动提供担保、违规买卖股票证券投资基金、在有关单位兼职取酬、违规从事有偿中介活动,以及从事其他可能与公共利益发生冲突的营利性活动等10方面的问题,并明确规定了纠正违规的期限,逾期不能纠正的,将被责令调离法院。

对违规配置使用公务(警务)用车问题的专项治理将重点清理纠正超编制超标准配置公务(警务)用车、挪用套用公务或者伪造变更公务(警务)用车牌证、公务(警务)用车牌证不全、擅自喷涂警车制式外观或者违规安装警用标志灯具和警报器、将公务(警务)用车借予外单位或者个人使用、非指定驾驶人驾驶公务(警务)用车、违规使用警灯警报器或者扰乱交通管理秩序、非因执行公务而将公务(警务)用车停放在旅游景点和餐饮娱乐等场所、使用公务(警务)用车办理私人事务,以及无证驾驶、酒后驾驶公务(警务)用车或者驾驶公务(警务)用车肇事逃逸等10方面的问题,并明确规定了整改处理的具体措施。

## 最高人民法院有关负责人表示 侵犯未成年人权益犯罪该重判的坚决重判

新华社北京5月29日电(记者杨维汉)最高人民法院29日公布三起侵犯未成年人权益犯罪典型案例。最高人民法院有关负责人表示,最高人民法院今后将指导各级法院进一步加大对侵犯未成年人权益犯罪的惩治力度,坚持最低限度的容忍、最高限度的保护,该重判的坚决依法重判。

这位负责人表示,受经济社会转型、家长和相关机构监护防范意识不高、管理预防措施不健全等诸多因素的综合影响,当前我国儿童被体罚虐待致伤致残、遭受性侵害的犯罪案件时有发生。

近年来,最高人民法院充分发挥审判监督指导职能,根据犯罪形势的新特点、新变化,研究制定了司法解释和规范性文件,明确了打击犯罪的法律适用依据;指导各级法院在刑事司法工作中贯彻未成年人权益保护优先原则,对侵犯未成年人权益犯罪始终保持严惩重判高压态势,有力震慑了犯罪。

这位负责人表示,人民法院将一如既往地重视未成年人权益司法保护工作,深入调研实践中侵犯未成年人权益的突出、复杂、疑难问题,加大对侵犯未成年人权益犯罪的惩治力度;贯彻打击、预防与保护并重的原则,积极延伸审判职能,加强与教育行政、共青团、妇联等部门和组织的协作配合,实现司法保护与社会保护相衔接;推动更多社会机构、爱心人士共同参与未成年人权益保护事业,帮助更多的未成年人和家庭免受犯罪侵害。

**注销公告**  
兹有信阳市平桥区现代路桥有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人,自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。  
特此公告  
信阳市平桥区现代路桥有限公司  
2013年5月31日

**声明**  
兹有徐建军的房屋坐落在长安路82号信阳广播器材厂1号2层203号,面积87.16平方米,房屋所有权证(证号:瀚字031069),其房屋他项权证(证号:00007569),因不慎丢失,特声明作废。

**声明**  
兹有宋明坤的房屋坐落在光山县城关上官岗村破楼坎,建筑面积102平方米,其房屋所有权证(证号:4058),因不慎丢失,特声明作废。

**真爱范特西**  
更多超值优惠 欢迎体验  
KTV 音乐酒吧  
欢唱热线: 0376-6256111 6256222  
地址: 信阳市北京路金林财富大厦(体彩广场汉口公馆隔壁)

**注销公告**  
兹有信阳市羊山新区利群广告有限公司经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人,自公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。  
特此公告  
信阳市羊山新区利群广告有限公司  
2013年5月30日

**河南信息工程专修学院**  
我院是省教育厅批准成立,2013年与省内其他普通高校合作办学,开设:法律事务、法律文秘、警察管理、学前教育等20个专科、本科专业,学生毕业后发普通专科、本科毕业证书。  
**招聘** 因工作需要,面向信阳区域招聘招生工作人员,待遇从优。  
联系人:钱老师 电话:13676978601 QQ:563837625  
白老师 电话:13253490508 QQ:704431124 学院电话:0371-60303927

**注销公告**  
兹有信阳市平桥区上游文化传媒有限公司经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人,自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。  
特此公告  
信阳市平桥区上游文化传媒有限公司  
2013年5月30日

**注销公告**  
兹有信阳市金翰庭建材有限公司经股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人,自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。  
特此公告  
信阳市金翰庭建材有限公司  
2013年5月31日

**注销公告**  
兹有淮滨县华盛建设投资有限公司经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。  
特此公告  
淮滨县华盛建设投资有限公司  
2013年5月25日

**公告**  
兹有熊本刚所有的房屋坐落在光山县南王岗乡王岗,建筑面积132平方米,房屋所有权证号为04900号。其本人不慎将房屋所有权证遗失,根据房屋所有权人熊本刚申请,现公告作废,如对该房屋产权有争议者,应于公告之日起6个月内,提交异议书面材料,并附有关证据材料以复核,公告期满无异议的,将补发房屋所有权证。  
光山房地产管理所  
2013年5月7日

**拍卖公告**  
受信阳市中级人民法院委托,我定于2013年6月21日10时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖位于潢川县城关镇内环路与航空北道交叉口西北角鑫地花园1号楼第101、201号(带南大门第一间,第一、二层)门面房[房屋面积118平方米,预售证号:2010(潢)房预售证第017号]。  
该信息可在人民法院诉讼资产网(www.mfyszc.gov.cn)查询  
有意竞买者,请于2013年6月19日17时前向人民法院指定账户缴纳保证金20万元(户名:河南省信阳市中级人民法院,开户行:河南省信阳市建行老城支行,账号:4100155141805002096,保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还),并持有有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。  
标的展示时间:自公告之日起至2013年6月19日  
标的展示地点:标的物所在地  
拍卖公司电话:0371-60239000 产权中心电话:0371-66285715 66285716  
工商监督电话:0371-68852699 法院监督电话:0376-6360502  
河南嘉士德拍卖有限公司  
2013年5月31日

**信阳现代男科医院**  
★ 新农合定点医院 ★  
专业男科 成就健康男人  
**男性健康热线**  
0376-6565888  
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询  
地址: 信阳市工区路四里棚 [火车站东1/8/16/18路车] 西里棚菜场站下车南  
注: 凡120以内 24小时 120车